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 Legende

Frage: Maatalous, metsätalous ja kalatalous

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 0 0.00%

ei tietoa (6) 8 100.00%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 6.00

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 2. Kaivostoiminta ja louhinta

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 0 0.00%

ei tietoa (6) 8 100.00%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 6.00

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 3. Teollisuus

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 0 0.00%

ei tietoa (6) 7 100.00%

GESAMT 7

ungültig (fehlend) 4

Mittelwert 6.00
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    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 4. Sähkö-, kaasu- ja lämpöhuolto, jäähdytysliiketoiminta

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 3 37.50%

ei tietoa (6) 5 62.50%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.62

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 5. Vesihuolto, viemäri- ja jätevesihuolto, jätehuolto ja muu

ympäristön puhtaanapito

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 2 25.00%

ei tietoa (6) 6 75.00%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.75

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 6. Rakentaminen

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 1 12.50%

5 - erittäin vaikeaa (5) 1 12.50%

ei tietoa (6) 6 75.00%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.62

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 7. Tukku- ja vähittäiskauppa; moottoriajoneuvojen ja moottoripyörien
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korjaus

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%

2 (2) 1 12.50%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 1 12.50%

5 - erittäin vaikeaa (5) 2 25.00%

ei tietoa (6) 4 50.00%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.00

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 8. Kuljetus ja varastointi

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 2 25.00%

ei tietoa (6) 6 75.00%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.75

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 9. Majoitus- ja ravitsemistoiminta

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%

2 (2) 1 12.50%

3 (3) 1 12.50%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 1 12.50%

ei tietoa (6) 5 62.50%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.00

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 10. Informaatio ja viestintä

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%
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2 (2) 1 12.50%

3 (3) 1 12.50%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 0 0.00%

ei tietoa (6) 6 75.00%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.12

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 11. Rahoitus- ja vakuutustoiminta

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 1 12.50%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 0 0.00%

ei tietoa (6) 7 87.50%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.62

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 12. Kiinteistöalan toiminta

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 0 0.00%

ei tietoa (6) 8 100.00%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 6.00

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 13. Ammatillinen, tieteellinen ja tekninen toiminta

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%
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5 - erittäin vaikeaa (5) 2 25.00%

ei tietoa (6) 6 75.00%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.75

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 14. Hallinto- ja tukipalvelutoiminta

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%

2 (2) 1 12.50%

3 (3) 1 12.50%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 1 12.50%

ei tietoa (6) 5 62.50%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.00

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 15. Julkinen hallinto ja maanpuolustus; pakollinen

sosiaalivakuutus

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 0 0.00%

ei tietoa (6) 8 100.00%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 6.00

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 16. Koulutus

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 1 12.50%

2 (2) 1 12.50%

3 (3) 1 12.50%

4 (4) 2 25.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 1 12.50%

ei tietoa (6) 2 25.00%
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GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 3.88

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 17. Terveys- ja sosiaalipalvelut

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 2 25.00%

2 (2) 1 12.50%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 0 0.00%

ei tietoa (6) 5 62.50%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 4.25

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 18. Taiteet, viihde ja virkistys

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 1 14.29%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 1 14.29%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 0 0.00%

ei tietoa (6) 5 71.43%

GESAMT 7

ungültig (fehlend) 4

Mittelwert 4.86

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 19. Other service activities

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 0 0.00%

ei tietoa (6) 8 100.00%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 6.00
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    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 20. Kotitalouksien toiminta työnantajina;

kotitalouksien eriyttämätön toiminta tavaroiden ja

palvelujen tuottamiseksi omaan käyttöön

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 0 0.00%

ei tietoa (6) 8 100.00%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 6.00

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 21. Kansainvälisten organisaatioiden ja

toimielinten toiminta

ANZAHL PROZENT

1 - erittäin helppo (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin vaikeaa (5) 0 0.00%

ei tietoa (6) 8 100.00%

GESAMT 8

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 6.00

    N = 23    |    n = 11    |    SYS-MISSING = 12

Frage: 1. Perinteiset opettajankoulutusreitit

(valmiiden opettajien rekrytointi)

ANZAHL PROZENT

1 - ei ollenkaan tärkeä (1) 0 0.00%

2 (2) 1 14.29%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 1 14.29%

5 - erittäin tärkeä (5) 5 71.43%

GESAMT 7

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 4.43

    N = 23    |    n = 10    |    SYS-MISSING = 13
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Frage: 2. Duaalikoulutus eli opiskelijat

opiskelevat ja työskentelevät (palkattu ja

koordinoitu) koulussa

ANZAHL PROZENT

1 - ei ollenkaan
tärkeä (1)

0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 1 14.29%

4 (4) 4 57.14%

5 - erittäin tärkeä (5) 2 28.57%

GESAMT 7

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 4.14

    N = 23    |    n = 10    |    SYS-MISSING = 13

Frage: 3. Yhdistetty koulutus, eli opiskelijat

ottavat ajoittain tehtäviä koulussa (esim.

normaalitunnit, tutorointikurssit)

ANZAHL PROZENT

1 - ei ollenkaan
tärkeä (1)

0 0.00%

2 (2) 1 14.29%

3 (3) 3 42.86%

4 (4) 2 28.57%

5 - erittäin tärkeä (5) 1 14.29%

GESAMT 7

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 3.43

    N = 23    |    n = 10    |    SYS-MISSING = 13

Frage: 4. Apurahojen/apurahojen

myöntäminen opiskelijoille

(opetustehtävissä koulussa)

ANZAHL PROZENT

1 - ei ollenkaan
tärkeä (1)

2 28.57%

2 (2) 2 28.57%

3 (3) 2 28.57%

4 (4) 1 14.29%

5 - erittäin tärkeä (5) 0 0.00%

GESAMT 7

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 2.29

    N = 23    |    n = 10    |    SYS-MISSING = 13
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Frage: 5. Apurahojen myöntäminen

opiskelijoille (ilman opetustehtäviä

koulussa)

ANZAHL PROZENT

1 - ei
ollenkaan
tärkeä (1)

2 28.57%

2 (2) 4 57.14%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 1 14.29%

5 - erittäin
tärkeä (5)

0 0.00%

GESAMT 7

ungültig
(fehlend)

3

Mittelwert 2.00

    N = 23    |    n = 10    |    SYS-MISSING = 13

Frage: 6. Budjetin myöntäminen

kouluille rekrytoinnin edistämiseksi

ANZAHL PROZENT

1 - ei
ollenkaan
tärkeä (1)

0 0.00%

2 (2) 1 14.29%

3 (3) 2 28.57%

4 (4) 3 42.86%

5 - erittäin
tärkeä (5)

1 14.29%

GESAMT 7

ungültig
(fehlend)

3

Mittelwert 3.57

    N = 23    |    n = 10    |    SYS-MISSING = 13

Frage: 7. Muiden kuin

opettajien/ammattilaisten rekrytointi

(vara)opettajiksi (koulun

mentoroinnilla)

ANZAHL PROZENT

1 - ei
ollenkaan
tärkeä (1)

0 0.00%

2 (2) 1 14.29%

3 (3) 1 14.29%

4 (4) 4 57.14%

5 - erittäin
tärkeä (5)

1 14.29%
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GESAMT 7

ungültig
(fehlend)

3

Mittelwert 3.71

    N = 23    |    n = 10    |    SYS-MISSING = 13

Frage: 8. Muiden kuin

opettajien/asiantuntijoiden suora

rekrytointi opettajiksi

(opettajankoulutuslaitosten

mentoroinnin/täydennyskoulutuksen

kanssa)

ANZAHL PROZENT

1 - ei
ollenkaan
tärkeä (1)

0 0.00%

2 (2) 1 14.29%

3 (3) 1 14.29%

4 (4) 2 28.57%

5 -
erittäin
tärkeä (5)

3 42.86%

GESAMT 7

ungültig
(fehlend)

3

Mittelwert 4.00

    N = 23    |    n = 10    |    SYS-MISSING = 13

Frage: 9. Muiden kuin

opettajien/ammattilaisten

palkkaaminen suoraan opettajiksi

(koulun ja

opettajankoulutuslaitosten

mentorointi)

ANZAHL PROZENT

1 - ei
ollenkaan
tärkeä (1)

1 14.29%

2 (2) 2 28.57%

3 (3) 1 14.29%

4 (4) 3 42.86%

5 -
erittäin
tärkeä (5)

0 0.00%

GESAMT 7

ungültig
(fehlend)

3

Mittelwert 2.86
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    N = 23    |    n = 10    |    SYS-MISSING = 13

Frage: 1. Perinteiset

opettajankoulutusreitit

(valmiiden opettajien

rekrytointi)

ANZAHL PROZENT

1 - ei
monimutkaista
(1)

3 50.00%

2 (2) 2 33.33%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 1 16.67%

5 - erittäin
monimutkaista
(5)

0 0.00%

GESAMT 6

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 1.83

    N = 23    |    n = 8    |    SYS-MISSING = 15

Frage: 2. Duaalikoulutus eli

opiskelijat opiskelevat ja

työskentelevät (palkattu ja

koordinoitu) koulussa

ANZAHL PROZENT

1 - ei
monimutkaista
(1)

1 16.67%

2 (2) 1 16.67%

3 (3) 2 33.33%

4 (4) 2 33.33%

5 - erittäin
monimutkaista
(5)

0 0.00%

GESAMT 6

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 2.83

    N = 23    |    n = 8    |    SYS-MISSING = 15

Frage: 3. Yhdistetty

koulutus, eli opiskelijat

ottavat ajoittain tehtäviä

koulussa (esim.

normaalitunnit,

tutorointikurssit)

ANZAHL PROZENT
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1 - ei
monimutkaista
(1)

0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 5 83.33%

4 (4) 1 16.67%

5 - erittäin
monimutkaista
(5)

0 0.00%

GESAMT 6

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 3.17

    N = 23    |    n = 8    |    SYS-MISSING = 15

Frage: 4.

Apurahojen/apurahojen

myöntäminen

opiskelijoille

(opetustehtävissä

koulussa)

ANZAHL PROZENT

1 - ei
monimutkaista
(1)

0 0.00%

2 (2) 1 16.67%

3 (3) 1 16.67%

4 (4) 1 16.67%

5 - erittäin
monimutkaista
(5)

3 50.00%

GESAMT 6

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 4.00

    N = 23    |    n = 8    |    SYS-MISSING = 15

Frage: 5. Apurahojen

myöntäminen

opiskelijoille (ilman

opetustehtäviä

koulussa)

ANZAHL PROZENT

1 - ei
monimutkaista
(1)

0 0.00%

2 (2) 2 33.33%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 1 16.67%
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5 - erittäin
monimutkaista
(5)

3 50.00%

GESAMT 6

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 3.83

    N = 23    |    n = 8    |    SYS-MISSING = 15

Frage: 6. Budjetin

myöntäminen

kouluille

rekrytoinnin

edistämiseksi

ANZAHL PROZENT

1 - ei
monimutkaista
(1)

1 16.67%

2 (2) 3 50.00%

3 (3) 1 16.67%

4 (4) 0 0.00%

5 - erittäin
monimutkaista
(5)

1 16.67%

GESAMT 6

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 2.50

    N = 23    |    n = 8    |    SYS-MISSING = 15

Frage: 7. Muiden kuin

opettajien/ammattilaisten

rekrytointi

(vara)opettajiksi (koulun

mentoroinnilla)

ANZAHL PROZENT

1 - ei
monimutkaista
(1)

0 0.00%

2 (2) 3 50.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 3 50.00%

5 - erittäin
monimutkaista
(5)

0 0.00%

GESAMT 6

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 3.00
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    N = 23    |    n = 8    |    SYS-MISSING = 15

Frage: 8. Muiden kuin

opettajien/asiantuntijoiden suora

rekrytointi opettajiksi

(opettajankoulutuslaitosten

mentoroinnin/täydennyskoulutuksen

kanssa)

ANZAHL PROZENT

1 - ei
monimutkaista
(1)

0 0.00%

2 (2) 3 50.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 2 33.33%

5 - erittäin
monimutkaista
(5)

1 16.67%

GESAMT 6

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 3.17

    N = 23    |    n = 8    |    SYS-MISSING = 15

Frage: 9. Muiden kuin

opettajien/ammattilaisten

palkkaaminen suoraan

opettajiksi (koulun ja

opettajankoulutuslaitosten

mentorointi)

ANZAHL PROZENT

1 - ei
monimutkaista
(1)

0 0.00%

2 (2) 2 33.33%

3 (3) 1 16.67%

4 (4) 2 33.33%

5 - erittäin
monimutkaista
(5)

1 16.67%

GESAMT 6

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 3.33

    N = 23    |    n = 8    |    SYS-MISSING = 15

Frage: Minkä maan

koulutuksenjärjestäjää

edustat?
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ANZAHL PROZENT

Norja (1) 0 0.00%

Suomi
(2)

6 100.00%

Turkki (3) 0 0.00%

Saksa (4) 0 0.00%

GESAMT 6

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 2.00

    N = 23    |    n = 8    |    SYS-MISSING = 15

Frage: Mikä on

roolisi

organisaatiossa?

ANZAHL PROZENT

Rehtori (1) 1 16.67%

Muu johtotehtävä
organisaatiossa (2)

5 83.33%

Aktiivinen toimija
opettajankoulutuksessa
(3)

0 0.00%

Toimija
valtionhallinnossa,
ministeriössä,
kunnassa tai
vastaavassa
organisaatiossa (4)

0 0.00%

Muu (5) 0 0.00%

GESAMT 6

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 1.83

    N = 23    |    n = 8    |    SYS-MISSING = 15
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955920 Die Teilnehmer können nicht teilnehmen.LeadVET Survey Deutsch
15.09.2023 16:04:42

 Legende

Frage: Landwirtschaft, Forstwirtschaft und Fischerei

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - Sehr schwierig (5) 2 11.76%

Trifft nicht auf mich zu (6) 15 88.24%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.88

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 2. Bergbau und Tagebau

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - Sehr schwierig (5) 1 5.88%

Trifft nicht auf mich zu (6) 16 94.12%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.94

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 3. Industrie und Produktion

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 3 17.65%

4 (4) 3 17.65%

5 - Sehr schwierig (5) 2 11.76%

Trifft nicht auf mich zu (6) 8 47.06%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 4.76

Statistik https://ww2.unipark.de/www/fieldreport.php?act=proc_online_stats...
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    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 4. Strom- / Gasversorger und Klimatechnik

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 2 11.76%

5 - Sehr schwierig (5) 1 5.88%

Trifft nicht auf mich zu (6) 14 82.35%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.71

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 5. Wasserversorgung, Kanalisation, Entsorgung und Umweltpflege

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 1 5.88%

5 - Sehr schwierig (5) 2 11.76%

Trifft nicht auf mich zu (6) 14 82.35%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.76

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 6. Baugewerbe

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 2 11.11%

4 (4) 0 0.00%

5 - Sehr schwierig (5) 2 11.11%

Trifft nicht auf mich zu (6) 14 77.78%

GESAMT 18

ungültig (fehlend) 1

Mittelwert 5.56

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 7. Großhandel / Einzelhandel, Wartung von Fahrzeugen und

Motorrädern
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ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 1 5.88%

4 (4) 4 23.53%

5 - Sehr schwierig (5) 0 0.00%

Trifft nicht auf mich zu (6) 11 64.71%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.12

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 8. Logistik und Lager

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 3 17.65%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 1 5.88%

5 - Sehr schwierig (5) 0 0.00%

Trifft nicht auf mich zu (6) 13 76.47%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.18

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 9. Hotel- und Gastgewerbe

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - Sehr schwierig (5) 1 5.88%

Trifft nicht auf mich zu (6) 16 94.12%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.94

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 10. Informations- und Kommunikationstechnik

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%
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3 (3) 2 11.76%

4 (4) 1 5.88%

5 - Sehr schwierig (5) 4 23.53%

Trifft nicht auf mich zu (6) 10 58.82%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.29

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 11. Banken und Versicherungen

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 3 17.65%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 1 5.88%

5 - Sehr schwierig (5) 0 0.00%

Trifft nicht auf mich zu (6) 13 76.47%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.18

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 12. Immobiliensektor

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 1 5.88%

5 - Sehr schwierig (5) 0 0.00%

Trifft nicht auf mich zu (6) 16 94.12%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.88

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 13. Gewerbe, Wissenschaft und Technik

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 4 25.00%

4 (4) 3 18.75%

5 - Sehr schwierig (5) 1 6.25%
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Trifft nicht auf mich zu (6) 8 50.00%

GESAMT 16

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 4.81

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 14. Dienstleistungen

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 2 11.76%

3 (3) 2 11.76%

4 (4) 1 5.88%

5 - Sehr schwierig (5) 0 0.00%

Trifft nicht auf mich zu (6) 12 70.59%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.06

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 15. Öffentliche Verwaltung und Verteidigung,

Sozialversicherung

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 1 5.88%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 1 5.88%

4 (4) 0 0.00%

5 - Sehr schwierig (5) 0 0.00%

Trifft nicht auf mich zu (6) 14 82.35%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.29

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 16. Bildung

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 1 5.88%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 3 17.65%

4 (4) 1 5.88%

5 - Sehr schwierig (5) 1 5.88%

Trifft nicht auf mich zu (6) 10 58.82%

GESAMT 17
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ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 4.76

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 17. Gesundheits-, Kranken- und Altenpflege

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 1 5.88%

4 (4) 0 0.00%

5 - Sehr schwierig (5) 3 17.65%

Trifft nicht auf mich zu (6) 12 70.59%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.41

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 18. Kunst und Unterhaltung

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 1 5.88%

4 (4) 1 5.88%

5 - Sehr schwierig (5) 1 5.88%

Trifft nicht auf mich zu (6) 14 82.35%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.65

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 19. Andere Dienstleistungen

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 2 11.76%

4 (4) 0 0.00%

5 - Sehr schwierig (5) 0 0.00%

Trifft nicht auf mich zu (6) 14 82.35%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.41

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7
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Frage: 20. Haushaltsnahe Dienstleistungen und

Produktion, Sonstiges

ANZAHL PROZENT

1 - Sehr einfach (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 1 5.88%

4 (4) 1 5.88%

5 - Sehr schwierig (5) 0 0.00%

Trifft nicht auf mich zu (6) 15 88.24%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.71

    N = 26    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 7

Frage: 1. Traditionelle

Lehrkräfteausbildung (Einstellung ausgebildeter

Lehrkräfte)

ANZAHL PROZENT

1 - Überhaupt nicht wichtig
(1)

0 0.00%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 1 5.88%

5 - Sehr wichtig (5) 15 88.24%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 1

Mittelwert 4.76

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: 2. Duale Ausbildung (Lehramtsstudierende

lernen und arbeiten an der Schule)

ANZAHL PROZENT

1 - Überhaupt nicht wichtig
(1)

1 5.88%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 5 29.41%

4 (4) 5 29.41%

5 - Sehr wichtig (5) 5 29.41%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 1

Mittelwert 3.71

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: 3. Kombinierte Ausbildung, z.B.
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7 von 15 15.09.2023, 18:04



Lehramtsstudierende übernehmen Aufgaben im

Schulbetrieb wie Übungsstunden

ANZAHL PROZENT

1 - Überhaupt nicht
wichtig (1)

0 0.00%

2 (2) 5 29.41%

3 (3) 2 11.76%

4 (4) 4 23.53%

5 - Sehr wichtig (5) 6 35.29%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 1

Mittelwert 3.65

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: 4. Stipendien oder Unterstützung der

Lehramtsstudierenden (MIT Lehraufgaben an

der Schule)

ANZAHL PROZENT

1 - Überhaupt nicht
wichtig (1)

3 17.65%

2 (2) 2 11.76%

3 (3) 7 41.18%

4 (4) 3 17.65%

5 - Sehr wichtig (5) 2 11.76%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 1

Mittelwert 2.94

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: 5. Stipendien oder Unterstützung der

Lehramtsstudierenden (OHNE Lehraufgaben

an der Schule)

ANZAHL PROZENT

1 - Überhaupt nicht
wichtig (1)

1 5.88%

2 (2) 6 35.29%

3 (3) 6 35.29%

4 (4) 2 11.76%

5 - Sehr wichtig (5) 2 11.76%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 1

Mittelwert 2.88

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: 6. Werbebudget für

Statistik https://ww2.unipark.de/www/fieldreport.php?act=proc_online_stats...
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Lehrkräftewerbung bereitstellen

ANZAHL PROZENT

1 - Überhaupt
nicht wichtig
(1)

2 11.76%

2 (2) 5 29.41%

3 (3) 1 5.88%

4 (4) 4 23.53%

5 - Sehr
wichtig (5)

5 29.41%

GESAMT 17

ungültig
(fehlend)

1

Mittelwert 3.29

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: 7. Direktanstellung von

QuereinsteigerInnen als

(Vertretungs-)Lehrkräften (plus

Lehrkräfte-Mentoring)

ANZAHL PROZENT

1 - Überhaupt
nicht wichtig
(1)

2 11.76%

2 (2) 6 35.29%

3 (3) 3 17.65%

4 (4) 5 29.41%

5 - Sehr
wichtig (5)

1 5.88%

GESAMT 17

ungültig
(fehlend)

1

Mittelwert 2.82

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: 8. Direktanstellung von

QuereinsteigerInnen als Lehrkräfte

(plus Lehrkräftementoring oder

Weiterbildung durch z.B. Hochschulen)

ANZAHL PROZENT

1 - Überhaupt
nicht wichtig
(1)

1 5.88%

2 (2) 6 35.29%

3 (3) 5 29.41%

4 (4) 4 23.53%

5 - Sehr
wichtig (5)

1 5.88%

Statistik https://ww2.unipark.de/www/fieldreport.php?act=proc_online_stats...
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GESAMT 17

ungültig
(fehlend)

1

Mittelwert 2.88

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: 9. Direktanstellung von

QuereinsteigerInnen als

Lehrkräfte (plus

Lehrkräftementoring oder

Weiterbildung durch z.B.

Hochschulen)

ANZAHL PROZENT

1 -
Überhaupt
nicht
wichtig (1)

1 6.67%

2 (2) 5 33.33%

3 (3) 4 26.67%

4 (4) 4 26.67%

5 - Sehr
wichtig (5)

1 6.67%

GESAMT 15

ungültig
(fehlend)

3

Mittelwert 2.93

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: 1. Traditionelle

Lehrkärfteausbildung (Einstellung

ausgebildeter Lehrkräfte)

ANZAHL PROZENT

1 - Nicht
komplex
(1)

10 58.82%

2 (2) 4 23.53%

3 (3) 2 11.76%

4 (4) 0 0.00%

5 -
Äußerst
komplex
(5)

1 5.88%

GESAMT 17

ungültig
(fehlend)

1

Mittelwert 1.71

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: 2. Duale Ausbildung
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(Lehramtsstudierende lernen und

arbeiten an der Schule)

ANZAHL PROZENT

1 - Nicht
komplex
(1)

1 5.88%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 5 29.41%

4 (4) 7 41.18%

5 -
Äußerst
komplex
(5)

3 17.65%

GESAMT 17

ungültig
(fehlend)

1

Mittelwert 3.59

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: 3. Kombinierte

Ausbildung, z.B.

Lehramtsstudierende übernehmen

Aufgaben im Schulbetrieb wie

Übungsstunden

ANZAHL PROZENT

1 - Nicht
komplex
(1)

1 5.88%

2 (2) 2 11.76%

3 (3) 5 29.41%

4 (4) 7 41.18%

5 -
Äußerst
komplex
(5)

2 11.76%

GESAMT 17

ungültig
(fehlend)

1

Mittelwert 3.41

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: 4. Stipendien oder

Unterstützung der

Lehramtsstudierenden (MIT

Lehraufgaben an der Schule)

ANZAHL PROZENT

1 - Nicht
komplex
(1)

1 5.88%

2 (2) 0 0.00%

Statistik https://ww2.unipark.de/www/fieldreport.php?act=proc_online_stats...
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3 (3) 4 23.53%

4 (4) 7 41.18%

5 -
Äußerst
komplex
(5)

5 29.41%

GESAMT 17

ungültig
(fehlend)

1

Mittelwert 3.88

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: 5. Stipendien

oder Unterstützung der

Lehramtsstudierenden

(OHNE Lehraufgaben

an der Schule)

ANZAHL PROZENT

1 - Nicht
komplex
(1)

1 5.88%

2 (2) 7 41.18%

3 (3) 2 11.76%

4 (4) 6 35.29%

5 -
Äußerst
komplex
(5)

1 5.88%

GESAMT 17

ungültig
(fehlend)

1

Mittelwert 2.94

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: 6. Werbebudget

für Lehrkräftewerbung

bereitstellen

ANZAHL PROZENT

1 - Nicht
komplex
(1)

8 47.06%

2 (2) 2 11.76%

3 (3) 2 11.76%

4 (4) 4 23.53%

5 -
Äußerst
komplex
(5)

1 5.88%

GESAMT 17
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ungültig
(fehlend)

1

Mittelwert 2.29

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: 7.

Direktanstellung von

QuereinsteigerInnen als

(Vertretungs-)Lehrkräften

(plus Lehrkräfte-

Mentoring)

ANZAHL PROZENT

1 - Nicht
komplex
(1)

0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 5 29.41%

4 (4) 5 29.41%

5 -
Äußerst
komplex
(5)

7 41.18%

GESAMT 17

ungültig
(fehlend)

1

Mittelwert 4.12

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: 8.

Direktanstellung

von

QuereinsteigerInnen

als Lehrkräfte (plus

Lehrkräftementoring

oder Weiterbildung

durch z.B.

Hochschulen)

ANZAHL PROZENT

1 - Nicht
komplex
(1)

0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 3 17.65%

4 (4) 7 41.18%

5 -
Äußerst
komplex
(5)

7 41.18%

GESAMT 17
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ungültig
(fehlend)

1

Mittelwert 4.24

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: 9.

Direktanstellung

von

QuereinsteigerInnen

als Lehrkräfte (plus

Lehrkräftementoring

oder Weiterbildung

durch z.B.

Hochschulen)

ANZAHL PROZENT

1 - Nicht
komplex
(1)

0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 2 12.50%

4 (4) 7 43.75%

5 -
Äußerst
komplex
(5)

7 43.75%

GESAMT 16

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 4.31

    N = 26    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 8

Frage: Für

welches

Land

beantworten

Sie diese

Fragen?

ANZAHL PROZENT

Norwegen
(1)

0 0.00%

Finnland (2) 0 0.00%

Deutschland
(3)

17 100.00%

Türkei (4) 0 0.00%

GESAMT 17

ungültig
(fehlend)

0

Mittelwert 3.00

    N = 26    |    n = 17    |    SYS-MISSING = 9
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Frage:

Was

beschreibt

Ihre

aktuelle

Position

am

besten?

ANZAHL PROZENT

Schulleitung (1) 14 82.35%

Andere
Leitungsposition an
einer Schule (2)

1 5.88%

Arbeit in der
Lehrkräfteausbildung
(3)

0 0.00%

Arbeit in der
Regierung, einem
Ministerium, einer
Gemeinde/Kommune
oder Ähnliches (4)

1 5.88%

Sonstiges (bitte
spezifizieren) (5)

1 5.88%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 0

Mittelwert 1.47

    N = 26    |    n = 17    |    SYS-MISSING = 9
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958458 Die Teilnehmer können nicht teilnehmen.LeadVET Survey NORWEGIAN
15.09.2023 16:06:48

 Legende

Frage: Landbruk, skogbruk eller fiskeri

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 0 0.00%

2 (2) 1 3.12%

3 (3) 2 6.25%

4 (4) 2 6.25%

5 - Veldig vanskelig (5) 0 0.00%

Angår ikke meg (6) 27 84.38%

GESAMT 32

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.56

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 2. Gruvedrift , pukk og stein

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 1 3.12%

5 - Veldig vanskelig (5) 1 3.12%

Angår ikke meg (6) 30 93.75%

GESAMT 32

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.91

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 3. Industriproduksjon

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 0 0.00%

2 (2) 1 3.03%

3 (3) 4 12.12%

4 (4) 2 6.06%

5 - Veldig vanskelig (5) 9 27.27%

Angår ikke meg (6) 17 51.52%

GESAMT 33

ungültig (fehlend) 1

Mittelwert 5.12
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    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 4. Energiforsyning (el, gass, oppvarming)

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 0 0.00%

2 (2) 1 3.03%

3 (3) 1 3.03%

4 (4) 8 24.24%

5 - Veldig vanskelig (5) 2 6.06%

Angår ikke meg (6) 21 63.64%

GESAMT 33

ungültig (fehlend) 1

Mittelwert 5.24

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 5. Vann og avløp, renovasjon

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 1 3.23%

4 (4) 2 6.45%

5 - Veldig vanskelig (5) 2 6.45%

Angår ikke meg (6) 26 83.87%

GESAMT 31

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.71

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 6. Bygg og anlegg

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 1 3.12%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 10 31.25%

4 (4) 3 9.38%

5 - Veldig vanskelig (5) 2 6.25%

Angår ikke meg (6) 16 50.00%

GESAMT 32

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 4.66

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 7. Engros, detaljhandel , reparasjon av motorkjøretøy

ANZAHL PROZENT
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1 - Veldig lett (1) 1 3.12%

2 (2) 1 3.12%

3 (3) 5 15.62%

4 (4) 2 6.25%

5 - Veldig vanskelig (5) 3 9.38%

Angår ikke meg (6) 20 62.50%

GESAMT 32

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.03

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 8. Lager og transport

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 4 12.50%

4 (4) 1 3.12%

5 - Veldig vanskelig (5) 2 6.25%

Angår ikke meg (6) 25 78.12%

GESAMT 32

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.50

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 9. Overnatting og servering

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 0 0.00%

2 (2) 2 6.25%

3 (3) 4 12.50%

4 (4) 3 9.38%

5 - Veldig vanskelig (5) 1 3.12%

Angår ikke meg (6) 22 68.75%

GESAMT 32

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.16

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 10. Informasjon / kommunikasjon

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 0 0.00%

2 (2) 4 12.50%

3 (3) 1 3.12%
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4 (4) 2 6.25%

5 - Veldig vanskelig (5) 2 6.25%

Angår ikke meg (6) 23 71.88%

GESAMT 32

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.22

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 11. Finans og forsikring

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 0 0.00%

2 (2) 4 12.50%

3 (3) 1 3.12%

4 (4) 0 0.00%

5 - Veldig vanskelig (5) 0 0.00%

Angår ikke meg (6) 27 84.38%

GESAMT 32

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.41

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 12. Eiendom

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 0 0.00%

2 (2) 1 3.12%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - Veldig vanskelig (5) 0 0.00%

Angår ikke meg (6) 31 96.88%

GESAMT 32

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.88

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 13. Teknikk og naturvitenskap

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 1 3.12%

2 (2) 2 6.25%

3 (3) 7 21.88%

4 (4) 1 3.12%

5 - Veldig vanskelig (5) 1 3.12%

Angår ikke meg (6) 20 62.50%
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GESAMT 32

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 4.84

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 14. Administrasjon og service

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 3 9.38%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 6 18.75%

4 (4) 1 3.12%

5 - Veldig vanskelig (5) 1 3.12%

Angår ikke meg (6) 21 65.62%

GESAMT 32

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 4.88

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 15. Offentlig administrasjon, Forsvar, NAV

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 3 9.68%

2 (2) 3 9.68%

3 (3) 3 9.68%

4 (4) 0 0.00%

5 - Veldig vanskelig (5) 0 0.00%

Angår ikke meg (6) 22 70.97%

GESAMT 31

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 4.84

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 16. Utdanning

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 1 3.23%

2 (2) 9 29.03%

3 (3) 8 25.81%

4 (4) 2 6.45%

5 - Veldig vanskelig (5) 0 0.00%

Angår ikke meg (6) 11 35.48%

GESAMT 31

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 3.77
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    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 17. Humanoria, Helse, Sosialt arbeid

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 7 21.88%

2 (2) 5 15.62%

3 (3) 6 18.75%

4 (4) 1 3.12%

5 - Veldig vanskelig (5) 0 0.00%

Angår ikke meg (6) 13 40.62%

GESAMT 32

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 3.66

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 18. Kunst, kultur, Idrett, Frivillighet

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 4 12.50%

2 (2) 2 6.25%

3 (3) 3 9.38%

4 (4) 1 3.12%

5 - Veldig vanskelig (5) 0 0.00%

Angår ikke meg (6) 22 68.75%

GESAMT 32

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 4.78

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 19. Annen tjenesteyting

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 2 6.25%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 4 12.50%

4 (4) 0 0.00%

5 - Veldig vanskelig (5) 0 0.00%

Angår ikke meg (6) 26 81.25%

GESAMT 32

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.31

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 20. Annet

ANZAHL PROZENT
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1 - Veldig lett (1) 1 3.23%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 1 3.23%

4 (4) 1 3.23%

5 - Veldig vanskelig (5) 0 0.00%

Angår ikke meg (6) 28 90.32%

GESAMT 31

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.68

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: 21. Internasjonale selskaper eller

organisasjoner

ANZAHL PROZENT

1 - Veldig lett (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 1 3.12%

5 - Veldig vanskelig (5) 0 0.00%

Angår ikke meg (6) 31 96.88%

GESAMT 32

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.94

    N = 45    |    n = 34    |    SYS-MISSING = 11

Frage: Tradisjonell lærerrekruttering (rekruttere

ferdigutdanna lærere)

ANZAHL PROZENT

1 - ikke viktig (1) 1 3.33%

2 (2) 1 3.33%

3 (3) 6 20.00%

4 (4) 5 16.67%

5 - veldig viktig (5) 17 56.67%

GESAMT 30

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 4.20

    N = 45    |    n = 32    |    SYS-MISSING = 13

Frage: 2. Lærerstudenter i skolepraksis

ANZAHL PROZENT

1 - ikke viktig (1) 1 3.33%

2 (2) 1 3.33%

3 (3) 7 23.33%
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4 (4) 13 43.33%

5 - veldig viktig (5) 8 26.67%

GESAMT 30

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 3.87

    N = 45    |    n = 32    |    SYS-MISSING = 13

Frage: 3. Studenter som betalte vikarer

ANZAHL PROZENT

1 - ikke viktig (1) 1 3.33%

2 (2) 9 30.00%

3 (3) 6 20.00%

4 (4) 11 36.67%

5 - veldig viktig (5) 3 10.00%

GESAMT 30

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 3.20

    N = 45    |    n = 32    |    SYS-MISSING = 13

Frage: 4. Studentstillinger: studenter

ansettes i en liten stillingsprosent mens de

er under utdanning

ANZAHL PROZENT

1 - ikke viktig (1) 5 16.67%

2 (2) 7 23.33%

3 (3) 8 26.67%

4 (4) 5 16.67%

5 - veldig viktig (5) 5 16.67%

GESAMT 30

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 2.93

    N = 45    |    n = 32    |    SYS-MISSING = 13

Frage: 5. Bruke ulike stipendordninger for å

rekruttere studenter under utdanning

ANZAHL PROZENT

1 - ikke viktig (1) 5 16.13%

2 (2) 5 16.13%

3 (3) 3 9.68%

4 (4) 6 19.35%

5 - veldig viktig (5) 12 38.71%

GESAMT 31
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ungültig (fehlend) 1

Mittelwert 3.48

    N = 45    |    n = 32    |    SYS-MISSING = 13

Frage: 6. Skolene får ressurser til

rekruttering av lærere

ANZAHL PROZENT

1 - ikke viktig
(1)

4 12.90%

2 (2) 5 16.13%

3 (3) 3 9.68%

4 (4) 10 32.26%

5 - veldig
viktig (5)

9 29.03%

GESAMT 31

ungültig
(fehlend)

1

Mittelwert 3.48

    N = 45    |    n = 32    |    SYS-MISSING = 13

Frage: 7. Rekruttering av fagarbeidere /

spesialister fra arbeidslivet som jobber

som lærere og veiledes av skolen

ANZAHL PROZENT

1 - ikke viktig
(1)

1 3.33%

2 (2) 4 13.33%

3 (3) 6 20.00%

4 (4) 6 20.00%

5 - veldig
viktig (5)

13 43.33%

GESAMT 30

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 3.87

    N = 45    |    n = 32    |    SYS-MISSING = 13

Frage: 8. Rekruttering av fagarbeidere /

spesialister fra arbeidslivet som

samtidig som de er lærere veiledes og

får utdanning på Lærerutdanninga

ANZAHL PROZENT

1 - ikke viktig
(1)

1 3.33%

2 (2) 4 13.33%

3 (3) 1 3.33%

4 (4) 7 23.33%
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5 - veldig
viktig (5)

17 56.67%

GESAMT 30

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 4.17

    N = 45    |    n = 32    |    SYS-MISSING = 13

Frage: 9. Direkte ansettelse av

fagarbeidere / spesialister fra

arbeidslivet som lærere. (

veiledes av skolen og

Lærerutdanninga)

ANZAHL PROZENT

1 - ikke
viktig (1)

0 0.00%

2 (2) 3 10.00%

3 (3) 5 16.67%

4 (4) 8 26.67%

5 - veldig
viktig (5)

14 46.67%

GESAMT 30

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 4.10

    N = 45    |    n = 32    |    SYS-MISSING = 13

Frage: Rekruttering av

ferdigutdannede lærere

(tradisjonell måte)

ANZAHL PROZENT

1 - ikke
vanskelig
(1)

12 40.00%

2 (2) 7 23.33%

3 (3) 3 10.00%

4 (4) 3 10.00%

5 - veldig
vanskelig
(5)

5 16.67%

GESAMT 30

ungültig
(fehlend)

1

Mittelwert 2.40

    N = 45    |    n = 31    |    SYS-MISSING = 14

Frage: 2. Lærerstudenter i

skolepraksis
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ANZAHL PROZENT

1 - ikke
vanskelig
(1)

9 31.03%

2 (2) 7 24.14%

3 (3) 6 20.69%

4 (4) 5 17.24%

5 - veldig
vanskelig
(5)

2 6.90%

GESAMT 29

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 2.45

    N = 45    |    n = 31    |    SYS-MISSING = 14

Frage: 3. Studenter som

betalte vikarer

ANZAHL PROZENT

1 - ikke
vanskelig
(1)

4 13.79%

2 (2) 10 34.48%

3 (3) 6 20.69%

4 (4) 6 20.69%

5 - veldig
vanskelig
(5)

3 10.34%

GESAMT 29

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 2.79

    N = 45    |    n = 31    |    SYS-MISSING = 14

Frage: 4. Studentstillinger:

studenter ansettes i en liten

stillingsprosent mens de er

under utdanning

ANZAHL PROZENT

1 - ikke
vanskelig
(1)

4 13.79%

2 (2) 5 17.24%

3 (3) 8 27.59%

4 (4) 6 20.69%

5 - veldig
vanskelig
(5)

6 20.69%
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GESAMT 29

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 3.17

    N = 45    |    n = 31    |    SYS-MISSING = 14

Frage: 5. Bruke ulike

stipendordninger for å

rekruttere studenter

under utdanning

ANZAHL PROZENT

1 - ikke
vanskelig
(1)

4 13.79%

2 (2) 8 27.59%

3 (3) 5 17.24%

4 (4) 8 27.59%

5 - veldig
vanskelig
(5)

4 13.79%

GESAMT 29

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 3.00

    N = 45    |    n = 31    |    SYS-MISSING = 14

Frage: 6. Skolene får

ressurser til

rekruttering av lærere

ANZAHL PROZENT

1 - ikke
vanskelig
(1)

4 14.29%

2 (2) 4 14.29%

3 (3) 10 35.71%

4 (4) 4 14.29%

5 - veldig
vanskelig
(5)

6 21.43%

GESAMT 28

ungültig
(fehlend)

3

Mittelwert 3.14

    N = 45    |    n = 31    |    SYS-MISSING = 14

Frage: 7. Rekruttering

av fagarbeidere /

spesialister fra

arbeidslivet som jobber
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som lærere og veiledes

av skolen

ANZAHL PROZENT

1 - ikke
vanskelig
(1)

2 6.90%

2 (2) 5 17.24%

3 (3) 13 44.83%

4 (4) 5 17.24%

5 - veldig
vanskelig
(5)

4 13.79%

GESAMT 29

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 3.14

    N = 45    |    n = 31    |    SYS-MISSING = 14

Frage:

8. Rekruttering av

fagarbeidere /

spesialister fra

arbeidslivet og

som samtidig som

de er lærere

veiledes og får

utdanning på

Lærerutdanninga

ANZAHL PROZENT

1 - ikke
vanskelig
(1)

6 20.69%

2 (2) 8 27.59%

3 (3) 7 24.14%

4 (4) 5 17.24%

5 - veldig
vanskelig
(5)

3 10.34%

GESAMT 29

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 2.69

    N = 45    |    n = 31    |    SYS-MISSING = 14

Frage: 9. Direkte

ansettelse av

fagarbeidere /

spesialister fra

arbeidslivet som
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lærere. ( veiledes

av skolen og

Lærerutdanninga)

ANZAHL PROZENT

1 - ikke
vanskelig
(1)

5 17.24%

2 (2) 5 17.24%

3 (3) 12 41.38%

4 (4) 4 13.79%

5 - veldig
vanskelig
(5)

3 10.34%

GESAMT 29

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 2.83

    N = 45    |    n = 31    |    SYS-MISSING = 14

Frage:

Hvilket land

bor du i?

ANZAHL PROZENT

Norge (1) 30 100.00%

Finland
(2)

0 0.00%

Tyrkia (3) 0 0.00%

Tyskland
(4)

0 0.00%

GESAMT 30

ungültig
(fehlend)

1

Mittelwert 1.00

    N = 45    |    n = 31    |    SYS-MISSING = 14

Frage: Hva er

din rolle?

ANZAHL PROZENT

Rektor (1) 13 43.33%

Annen
lederrolle på
skolen (2)

16 53.33%

Arbeider med
lærerutdanning
(3)

0 0.00%

Arbeider innen
offentlig
administrasjon
og politikk,
nasjonal,

1 3.33%
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regional eller
lokalt. (4)

Annet (5) 0 0.00%

GESAMT 30

ungültig
(fehlend)

1

Mittelwert 1.63

    N = 45    |    n = 31    |    SYS-MISSING = 14
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 Legende

Frage: 1. Tarım, ormancılık ve balıkçılık

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 1 5.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 2 10.00%

4 (4) 1 5.00%

5 - Çok zor (5) 1 5.00%

Benim için geçerli değil (6) 15 75.00%

GESAMT 20

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.30

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 2. Madencilik ve taşocakçılığı

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 1 5.26%

5 - Çok zor (5) 4 21.05%

Benim için geçerli değil (6) 14 73.68%

GESAMT 19

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.68

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 3. İmalat

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 1 5.00%

2 (2) 1 5.00%

3 (3) 2 10.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok zor (5) 2 10.00%

Benim için geçerli değil (6) 14 70.00%

GESAMT 20

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.15
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    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 4. Elektrik, gaz, buhar ve iklimlendirme temini

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 1 5.26%

2 (2) 1 5.26%

3 (3) 3 15.79%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok zor (5) 2 10.53%

Benim için geçerli değil (6) 12 63.16%

GESAMT 19

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 4.95

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 5. Su temini; kanalizasyon, atık yönetimi ve iyileştirme faaliyetleri

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 1 5.26%

2 (2) 1 5.26%

3 (3) 2 10.53%

4 (4) 1 5.26%

5 - Çok zor (5) 2 10.53%

Benim için geçerli değil (6) 12 63.16%

GESAMT 19

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.00

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 6. İnşaat

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 1 5.26%

2 (2) 1 5.26%

3 (3) 1 5.26%

4 (4) 1 5.26%

5 - Çok zor (5) 1 5.26%

Benim için geçerli değil (6) 14 73.68%

GESAMT 19

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.21

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 7. Toptan ve perakende ticaret; motorlu taşıtların ve motosikletlerin

onarımı

Statistik https://ww2.unipark.de/www/fieldreport.php?act=proc_online_stats...

2 von 15 15.09.2023, 18:07



ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 1 5.00%

2 (2) 1 5.00%

3 (3) 3 15.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok zor (5) 1 5.00%

Benim için geçerli değil (6) 14 70.00%

GESAMT 20

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 5.05

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 8. Nakliye ve depolama

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 2 10.53%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 2 10.53%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok zor (5) 1 5.26%

Benim için geçerli değil (6) 14 73.68%

GESAMT 19

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.11

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 9. Konaklama ve yemek hizmeti faaliyetleri

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 6 30.00%

2 (2) 1 5.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 2 10.00%

5 - Çok zor (5) 3 15.00%

Benim için geçerli değil (6) 8 40.00%

GESAMT 20

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 3.95

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 10. Bilgi ve iletişim

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 4 21.05%

2 (2) 5 26.32%
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3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok zor (5) 1 5.26%

Benim için geçerli değil (6) 9 47.37%

GESAMT 19

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 3.84

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 11. Finans ve sigorta faaliyetleri

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 1 5.26%

2 (2) 2 10.53%

3 (3) 1 5.26%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok zor (5) 1 5.26%

Benim için geçerli değil (6) 14 73.68%

GESAMT 19

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.11

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 12. Gayrimenkul faaliyetleri

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 2 11.11%

2 (2) 1 5.56%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 1 5.56%

5 - Çok zor (5) 1 5.56%

Benim için geçerli değil (6) 13 72.22%

GESAMT 18

ungültig (fehlend) 4

Mittelwert 5.06

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 13. Mesleki, bilimsel ve teknik faaliyetler

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 4 21.05%

2 (2) 3 15.79%

3 (3) 4 21.05%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok zor (5) 1 5.26%
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Benim için geçerli değil (6) 7 36.84%

GESAMT 19

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 3.63

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 14. İdari ve destek hizmet faaliyetleri

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 3 15.79%

2 (2) 2 10.53%

3 (3) 4 21.05%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok zor (5) 2 10.53%

Benim için geçerli değil (6) 8 42.11%

GESAMT 19

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 4.05

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 15. Kamu yönetimi ve savunma; zorunlu sosyal

güvenlik

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 1 5.56%

2 (2) 1 5.56%

3 (3) 2 11.11%

4 (4) 2 11.11%

5 - Çok zor (5) 1 5.56%

Benim için geçerli değil (6) 11 61.11%

GESAMT 18

ungültig (fehlend) 4

Mittelwert 4.89

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 16. Eğitim

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 9 47.37%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 4 21.05%

4 (4) 1 5.26%

5 - Çok zor (5) 3 15.79%

Benim için geçerli değil (6) 2 10.53%

GESAMT 19
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ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 2.74

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 17. İnsan sağlığı ve sosyal hizmet faaliyetleri

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 2 10.53%

2 (2) 3 15.79%

3 (3) 3 15.79%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok zor (5) 1 5.26%

Benim için geçerli değil (6) 10 52.63%

GESAMT 19

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 4.32

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 18. Sanat, eğlence ve dinlence

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 2 11.11%

2 (2) 3 16.67%

3 (3) 3 16.67%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok zor (5) 1 5.56%

Benim için geçerli değil (6) 9 50.00%

GESAMT 18

ungültig (fehlend) 4

Mittelwert 4.22

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 19. Diğer hizmet faaliyetleri

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 2 11.11%

2 (2) 2 11.11%

3 (3) 3 16.67%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok zor (5) 1 5.56%

Benim için geçerli değil (6) 10 55.56%

GESAMT 18

ungültig (fehlend) 4

Mittelwert 4.44

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25
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Frage: 20. Hanelerin işveren olarak faaliyetleri;

Hanehalklarının kendi kullanımları için

farklılaştırılmamış mal ve hizmet üreten

faaliyetleri

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 0 0.00%

2 (2) 1 5.26%

3 (3) 3 15.79%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok zor (5) 3 15.79%

Benim için geçerli değil (6) 12 63.16%

GESAMT 19

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.16

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 21. Sınır dışı kuruluşların ve organların

faaliyetleri

ANZAHL PROZENT

1 - Çok kolay (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 5 26.32%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok zor (5) 4 21.05%

Benim için geçerli değil (6) 10 52.63%

GESAMT 19

ungültig (fehlend) 3

Mittelwert 5.00

    N = 47    |    n = 22    |    SYS-MISSING = 25

Frage: 1. Geleneksel öğretmen yetiştirme yolları

(hazır eğitimli öğretmenleri işe alma)

ANZAHL PROZENT

1 - Hiç önemli değil (1) 0 0.00%

2 (2) 2 11.76%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 3 17.65%

5 - Çok önemli (5) 12 70.59%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 4.47

    N = 47    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 28
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Frage: 2. İkili eğitim, yani öğrenciler okulda

okuyor ve çalışıyor (ücretli ve koordineli).

ANZAHL PROZENT

1 - Hiç önemli değil
(1)

3 17.65%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 1 5.88%

4 (4) 1 5.88%

5 - Çok önemli (5) 12 70.59%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 4.12

    N = 47    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 28

Frage: 3. Birleşik eğitim, yani öğrenciler

zaman zaman okuldaki görevleri üstlenirler

(ör. normal sınıflar, özel ders kursları)

ANZAHL PROZENT

1 - Hiç önemli değil
(1)

0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 2 11.76%

4 (4) 4 23.53%

5 - Çok önemli (5) 11 64.71%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 4.53

    N = 47    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 28

Frage: 4. Öğrencilere burs/hibe verilmesi

(okulda öğretmenlik sorumluluğu olan)

ANZAHL PROZENT

1 - Hiç önemli değil
(1)

1 5.88%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 2 11.76%

4 (4) 1 5.88%

5 - Çok önemli (5) 13 76.47%

GESAMT 17

ungültig (fehlend) 2

Mittelwert 4.47

    N = 47    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 28
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Frage: 5. Öğrencilere burs/hibe

verilmesi (okulda öğretmenlik

sorumluluğu olmadan)

ANZAHL PROZENT

1 - Hiç önemli
değil (1)

0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 5 29.41%

4 (4) 1 5.88%

5 - Çok
önemli (5)

11 64.71%

GESAMT 17

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 4.35

    N = 47    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 28

Frage: 6. İşe alım teşviki için okullara

bütçe ayrılması

ANZAHL PROZENT

1 - Hiç önemli
değil (1)

0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 1 5.88%

4 (4) 3 17.65%

5 - Çok
önemli (5)

13 76.47%

GESAMT 17

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 4.71

    N = 47    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 28

Frage: 7. Öğretmen

olmayanların/profesyonellerin (yedek)

öğretmen olarak doğrudan işe alınması

(okul tarafından mentorluk ile)

ANZAHL PROZENT

1 - Hiç önemli
değil (1)

3 17.65%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 8 47.06%

4 (4) 1 5.88%

5 - Çok
önemli (5)

4 23.53%

GESAMT 17
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ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 3.12

    N = 47    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 28

Frage: 8. Öğretmen

olmayanların/uzmanların

öğretmen olarak doğrudan işe

alınması (öğretmen eğitimi

kurumları tarafından mentorluk/

ileri eğitim ile)

ANZAHL PROZENT

1 - Hiç
önemli
değil (1)

3 17.65%

2 (2) 1 5.88%

3 (3) 7 41.18%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok
önemli
(5)

6 35.29%

GESAMT 17

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 3.29

    N = 47    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 28

Frage: 9. Öğretmen

olmayanların/profesyonellerin

doğrudan öğretmen olarak işe

alınması (okul ve öğretmen

eğitimi kurumları tarafından

mentörlük)

ANZAHL PROZENT

1 - Hiç
önemli
değil (1)

4 23.53%

2 (2) 2 11.76%

3 (3) 6 35.29%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok
önemli
(5)

5 29.41%

GESAMT 17

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 3.00

    N = 47    |    n = 19    |    SYS-MISSING = 28
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Frage: 1. Geleneksel

öğretmen yetiştirme yolları

(hazır eğitimli öğretmenleri

işe alma)

ANZAHL PROZENT

1 -
Karmaşık
değil (1)

7 46.67%

2 (2) 2 13.33%

3 (3) 3 20.00%

4 (4) 2 13.33%

5 - Çok
karmaşık
(5)

1 6.67%

GESAMT 15

ungültig
(fehlend)

3

Mittelwert 2.20

    N = 47    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 29

Frage: 2. İkili eğitim, yani

öğrenciler okulda okuyor ve

çalışıyor (ücretli ve

koordineli).

ANZAHL PROZENT

1 -
Karmaşık
değil (1)

5 31.25%

2 (2) 2 12.50%

3 (3) 8 50.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok
karmaşık
(5)

1 6.25%

GESAMT 16

ungültig
(fehlend)

2

Mittelwert 2.38

    N = 47    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 29

Frage: 3. Birleşik eğitim,

yani öğrenciler zaman zaman

okuldaki görevleri üstlenirler

(ör. normal sınıflar, özel ders

kursları)

ANZAHL PROZENT

1 -
Karmaşık
değil (1)

5 33.33%
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2 (2) 2 13.33%

3 (3) 6 40.00%

4 (4) 1 6.67%

5 - Çok
karmaşık
(5)

1 6.67%

GESAMT 15

ungültig
(fehlend)

3

Mittelwert 2.40

    N = 47    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 29

Frage: 4. Öğrencilere

burs/hibe verilmesi

(okulda öğretmenlik

sorumluluğu olan)

ANZAHL PROZENT

1 -
Karmaşık
değil (1)

6 40.00%

2 (2) 1 6.67%

3 (3) 5 33.33%

4 (4) 2 13.33%

5 - Çok
karmaşık
(5)

1 6.67%

GESAMT 15

ungültig
(fehlend)

3

Mittelwert 2.40

    N = 47    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 29

Frage: 5. Öğrencilere

burs/hibe verilmesi

(okulda öğretmenlik

sorumluluğu olmadan)

ANZAHL PROZENT

1 -
Karmaşık
değil (1)

3 20.00%

2 (2) 1 6.67%

3 (3) 7 46.67%

4 (4) 1 6.67%

5 - Çok
karmaşık
(5)

3 20.00%

GESAMT 15
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ungültig
(fehlend)

3

Mittelwert 3.00

    N = 47    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 29

Frage: 6. İşe alım

teşviki için

okullara bütçe

ayrılması

ANZAHL PROZENT

1 -
Karmaşık
değil (1)

6 40.00%

2 (2) 1 6.67%

3 (3) 4 26.67%

4 (4) 2 13.33%

5 - Çok
karmaşık
(5)

2 13.33%

GESAMT 15

ungültig
(fehlend)

3

Mittelwert 2.53

    N = 47    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 29

Frage: 7. Öğretmen

olmayanların/profesyonellerin

(yedek) öğretmen olarak

doğrudan işe alınması (okul

tarafından mentorluk ile)

ANZAHL PROZENT

1 -
Karmaşık
değil (1)

3 20.00%

2 (2) 1 6.67%

3 (3) 6 40.00%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok
karmaşık
(5)

5 33.33%

GESAMT 15

ungültig
(fehlend)

3

Mittelwert 3.20

    N = 47    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 29

Frage: 8. Öğretmen

olmayanların/uzmanların

öğretmen olarak
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doğrudan işe alınması

(öğretmen eğitimi

kurumları tarafından

mentorluk/ ileri eğitim

ile)

ANZAHL PROZENT

1 -
Karmaşık
değil (1)

4 26.67%

2 (2) 1 6.67%

3 (3) 5 33.33%

4 (4) 2 13.33%

5 - Çok
karmaşık
(5)

3 20.00%

GESAMT 15

ungültig
(fehlend)

3

Mittelwert 2.93

    N = 47    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 29

Frage: 9. Öğretmen

olmayanların/profesyonellerin

doğrudan öğretmen olarak

işe alınması (okul ve

öğretmen eğitimi kurumları

tarafından mentörlük)

ANZAHL PROZENT

1 -
Karmaşık
değil (1)

1 6.67%

2 (2) 1 6.67%

3 (3) 7 46.67%

4 (4) 0 0.00%

5 - Çok
karmaşık
(5)

6 40.00%

GESAMT 15

ungültig
(fehlend)

3

Mittelwert 3.60

    N = 47    |    n = 18    |    SYS-MISSING = 29

Frage: Bu

soruları

hangi ülke

için

cevapladınız?

ANZAHL PROZENT
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Norveç
(1)

0 0.00%

Finlandiya
(2)

0 0.00%

Türkiye
(3)

15 100.00%

Almanya
(4)

0 0.00%

GESAMT 15

ungültig
(fehlend)

1

Mittelwert 3.00

    N = 47    |    n = 16    |    SYS-MISSING = 31

Frage:

Sizin

rolünüz

nedir?

ANZAHL PROZENT

Müdür (1) 1 6.67%

Okuldaki
diğer
liderlik
rolü (2)

4 26.67%

Öğretmen
eğitiminde
aktif (3)

7 46.67%

Devlet,
bakanlık,
belediye
veya
benzeri
bir işte
aktif (4)

0 0.00%

Diğer (5) 3 20.00%

GESAMT 15

ungültig
(fehlend)

1

Mittelwert 3.00

    N = 47    |    n = 16    |    SYS-MISSING = 31
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